

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 2100/88 della Commissione, del 14 luglio 1988, che fissa le restituzioni applicabili all'esportazione dei cereali e delle farine, delle semole e dei semolini di frumento o di segala**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 184 del 15 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 72 del 19 settembre 1988, 2ª serie speciale)*

Pagina 8, allegato, nota (1):

aggiungere la destinazione seguente: «09 zona I».

**Rettifica della direttiva 88/379/CEE del Consiglio, del 7 giugno 1988, per il ravvicinamento delle disposizioni legislative, regolamentari ed amministrative degli Stati membri relative alla classificazione, all'imballaggio e all'etichettatura dei preparati pericolosi**

*(Pubblicata nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 187 del 16 luglio 1988 e ripubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 72 del 19 settembre 1988, 2ª serie speciale)*

Pagina 127, articolo 8, paragrafo 5, lettera b):

*anziché:* «... e conformemente all'articolo 7 paragrafo 2, ...»,

*leggi:* «... e conformemente all'articolo 7 paragrafo 1, ...».

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 2136/88 della Commissione, del 18 luglio 1988, che fissa, per il periodo dal 1º luglio 1988 al 31 gennaio 1989 i quantitativi di zucchero greggio prodotti nei dipartimenti francesi d'oltremare che beneficiano dell'aiuto alla raffinazione di cui al regolamento (CEE) n. 2225/86 del Consiglio**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 188 del 19 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 72 del 19 settembre 1988, 2ª serie speciale)*

Pagina 81, allegato:

*anziché:* «Quantitativi di zucchero greggio di canna, espressi in tonnellate di zucchero bianco»,

*leggi:* «Quantitativi di zucchero greggio di canna, espressi in 1.000 t di zucchero bianco»

**Rettifica del regolamento (CEE) n. 2147/88 della Commissione, del 19 luglio 1988, che fissa i prezzi minimi di vendita per le carni bovine disossate oggetto di vendita mediante gara ai sensi del regolamento (CEE) n. 2326/79**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 189 del 20 luglio 1988 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 73 del 22 settembre 1988, 2ª serie speciale)*

Pagina 40, «Regno Unito»:

*anziché:* Thick Flanks 3607,

*leggi:* Thick Flanks 3692.

Pagine 39 e 40:

nelle note in calce «Danmark» e «United Kingdom»:

*anziché:* (1),

*leggi:* (2).